
Vyhodnotenie MSR mužov v chôdzi na 20km, juniorov na 10km a junioriek na 5 km 
 
 6. júna v rámci 40. ročníka Záhoráckej dvadsiatky sa konali aj MSR v chôdzi mužov 
na 20 km, juniorov na 10 km a junioriek na 5 km. Preteky sa konali na kilometrovom okruhu 
v centre obce Borský Mikuláš. Výkony negatívne ovplyvnilo teplé dusné počasie a z časti aj 
nerovný terén už rozbitej cesty. V rámci majstrovských súťaží sa prihlásilo málo pretekárov. 
Prihlásených bolo len 6 mužov / chýbali len Anton Kučmín ktorý je po zranení a Pupiš ktorý 
štartoval v českej lige /, štyria juniori a päť junioriek. Z toho vekom junior bol len jeden 
pretekár / chýbal obhajca titulu Miloslav Hajaš ktorý ochorel /. U dievčat štartovali vekom len 
dorastenky / v Borskom Mikuláši štartovala jediná juniorka ktorú máme v kategórii žien, kde 
sa pokúšala plniť limit EAA na MEJ /. Nízky počet pretekárov súvisí s malým počtom 
základne. Viac pretekárov v chôdzi v týchto kategóriách prakticky nemáme. Pozitívne 
hodnotím, že na MSR štartovali dorastenci Strmeňová, Fáber, Privalincová napriek tomu, že 
sú v plnej príprave na MS do 17 rokov čím podporili význam 40. ročníka Z20tky. Z pohľadu 
výkonov patrili MSR k slabším. Svoje spravilo počasie, fakt, že mnohý pretekári šli preteky 
z plnej prípravy na vrcholné podujatia, ale aj slabá výkonnosť niektorých pretekárov.  
 V mužskej kategórii sa na prvých troch miestach umiestnili pretekári VŠC Dukla 
Banská Bystrica. Juniorské kategórie vyhrali tiež pretekári VŠC Dukla Banská Bystrica čím 
potvrdili silu Dukly v tejto atletickej disciplíne.  

Uspokojili ma výkony Tótha, Bátovského, Fábera a Strmeňovej. Isté rezervy boli vo 
výkone Majdána, ktorý nešiel preteky celý čas na doraz s vedomím, že sa bude pokúšať 
v najbližších dňoch plniť limit na ME U23. Za mojim očakávaním zaostali Privalincová 
a Tydorová. Sklamal ma výkon Remjara, ktorý prišiel na MSR veľmi slabo pripravený. 
Pritom je to pretekár ZPM SAZ. 

Preteky mali niekoľko vážnejších nedostatkov. Usporiadateľská služba musí byť 
v budúcnosti zabezpečená lepšie. V pretekoch junioriek došlo dokonca kontaktu a kolízii 
pretekárky s diváčkou. Pretekárka Privalincová spadla, skoro sa zranila. Rozhodcovia mali 
sťažený výhľad pri prechádzaní pretekárov v priestoroch cieľa do ďalšieho kola kvôli 
divákom. Dlho sa čakalo na záverečné vyhodnotenie. To muselo byť nakoniec prerušené pre 
silnú búrku, nakoľko sa konalo vonku a usporiadateľ včas nezareagoval a nezmenil miesto 
vyhodnocovania. Všetky nedostatky osobne pripisujem hlavne malému počtu organizátorov. 
Odporúčam okruh premiestniť na hlavnú cestu tak, aby sa pretekalo na jednej ceste spôsobom 
tam a späť. Pri súčasnom počte pretekárov by to bolo vhodnejšie. Ľahšie sa zabezpečí 
bezpečnosť, oddelenie divákov od pretekárov. Asfalt je na hlavnej ceste kvalitnejší ako na 
perifériách okruhu. 
 
20 km MSR muži 
1 Tóth Matej 83 VŠC Dukla Banská Bystrica 1:27:03 
2 Bátovský Miloš 79 VŠC Dukla Banská Bystrica 1:31:09 
3 Majdán Dušan 87 VŠC Dukla Banská Bystrica 1:31:31 
4 Rízek Milan 78 Atletika ŠK Skalica 1:32:47 
5 Tichý Peter 69 Športový klub polície Čadca 1:37:39 
6 Medera Zdeno 75 AK Spartak Dubnica nad Váhom 1:43:07 
 
10 km MSR juniori 
1 Fáber Marcel 92 VŠC Dukla Banská Bystrica 49:20 
2 Remjar Dávid 91 Šport.gymnázium Stavbár Nitra 52:41 
3 Tišťan Martin 92 AK Univerzita Banská Bystrica 53:43 
4 Bardelčík Miroslav 92 AK Univerzita Banská Bystrica 55:58 
 



 
5 km MSR juniorky 
1 Strmeňová Katarína 93 VŠC Dukla Banská Bystrica 25:33 
2 Privalincová Veronika 92 Šport.gymnázium Stavbár Nitra 26:49 
3 Tydorová Soňa 92 AK Olympia ŠG Košice 27:13 
4 Golisová Jana 92 AK Univerzita Banská Bystrica 30:12 
5 Merkovská Barbora 93 AK Olympia ŠG Košice 32:47 
 
Vypracoval – Roman Benčík reprezentačný tréner chôdze 


